

Albacete incluida en la Vuelta ciclista a España como final de etapa

La gran competición internacional-que este año organiza LA VOZ DE ALBACETE con Prensa Reunida-tendrá 18 etapas con un total de 3.200 kilómetros

Coppi, Koblet, Van Steembergen y Bobet encabezarán los equipos italiano, suizo, belga-holandés y francés

Cerca de dos millones de pesetas importarán los premios

Oportunamente LA VOZ DE ALBACETE, nuestro diario, fué invitado por el Comité Organizador de la Vuelta Ciclista a España, a formar parte de dicho Comité, al objeto de participar en sus tareas, con vistas al paso por Albacete de la gran ronda ciclista internacional y, al ser posible, que fuera designada nuestra capital como final de etapa.

Nuestro periódico, siempre dispuesto a servir a nuestra ciudad, haciéndola escenario del magno acontecimiento que supone la Vuelta Ciclista a España, contó previamente con las autoridades de la provincia y de la capital y muy especialmente con el Excmo. señor gobernador civil, dando pruebas, una vez más, el señor Rodríguez Acosta, de su interés por las cosas de Albacete, al concedernos su decisivo apoyo y colaboración en la organización de la gran prueba ciclista que tanto prestigia deportivamente a nuestra Patria.

Con el señor gobernador civil, el alcalde de la ciudad, el delegado provincial de Sindicatos, el presidente de la Diputación Provincial, el Gremio de Hostelería de la C.N.S., los presidentes de Centros y casinos, la Cámara de Comercio, los alcaldes de las localidades por donde ha de pasar la Carrera y otros centros, entidades comerciales y organismos, se disponen a prestar a la organización de la prueba, todo su aliento y apoyo, haciendo posible que Albacete participe este año del gran espectáculo que supone el paso de los corredores por nuestra provincia.

Para asistir a la primera reunión del Comité Organizador y, privamente invitado, se desplazó a Bilbao, la pasada semana, en representación de LA VOZ DE ALBACETE, nuestro administrador-gerente, don Pedro García Munera, quien regresó de la capital vizcaína en la tarde de ayer domingo, siendo portador de gratísimas impresiones sobre la organización de la Vuelta Ciclista a España, en el presente año y, sobre todo, de la seguridad absoluta de que Albacete, será el final de la quinta etapa; Madrid-Albacete, que tendrá lugar el día 30 de abril. También de que la sexta, Albacete-Alicante, se desvía de su ruta más corta, al objeto de que pase por el más importante pueblo de nuestra provincia, Hellín, de cuyo Ayuntamiento, esperamos todo el apoyo necesario para compensar el esfuerzo de la organización de la prueba.

A continuación y como primera información oficial, ofrecemos a nuestros lectores la referencia facilitada por el Comité Organizador, de la primera reunión de Bilbao, con los acuerdos tomados ya en firme, sobre recorrido, premios y participación en la Vuelta de equipos internacionales, encabezados por los más famosos ases del ciclismo mundial:

Indonesia rompe sus negociaciones con Holanda

YAKARTA, 16 (urgente).—Indonesia ha decidido hoy romper sus negociaciones con Holanda y ha llamado a su delegación, presidida por el ministro de Asuntos Exteriores, que se halla en Ginebra, en espera de instrucciones de Yakarta.—Efe.

BILBAO.—Bajo la presidencia del señor Del Caz, presidente de la Federación Española de Ciclismo, se celebró una reunión de los organizadores de la Vuelta Ciclista a España.

A su terminación fueron facilitados a los informadores detalles referentes a la nueva edición que se espera supere en éxito a la anterior.

Definitivamente, han quedado fijadas las fechas del 23 de abril al 13 de mayo, para el desarrollo de la Vuelta a España 1956, que comprenderá 18 etapas, con un total aproximado de 3.200

kilómetros.

Las etapas serán:

Día 26, Bilbao-Santander, 205 kilómetros; día 27, Santander-Oviedo, 225; día 28, Oviedo-Valladolid, 255; día 29, Valladolid-Madrid, 212; día 30, Madrid-Albacete, 248; día 1, Albacete-Alicante, 227; día 2, Alicante-Valencia, 170; día 3, Valencia-Tarragona, 259; día 4, descanso en Tarragona; día 5, Tarragona-Barcelona, con varias vueltas al Circuito de Montjuich, 150; día 6, Barcelona-Lérida, 180; día 7, Lérida-Zaragoza, 195; día 8, Zaragoza-Pamplona, 166; día 9, Pamplona-Bayona, 195; día 10, Bayona-Irún (contra reloj, por la mañana), 50 kilómetros. Por la tarde, Irún-San Sebastián, 20 kilómetros; día 11, San Sebastián-Fuenterrabía-San Sebastián-Bilbao, 218; día 12, Bilbao-Vitoria, 230; día 13, Vitoria Bilbao, 180 kilómetros.

Está asegurada la participación de nueve equipos compuestos por diez corredores cada uno, que se completarán con un director deportivo, dos mecánicos y dos masajistas.

Se destinará un "jeep" para el director deportivo, un coche ligero destinado a los mecánicos y una furgoneta en la que se transportarán los materiales.

Acudirán a este certamen cuatro equipos extranjeros: uno, italiano, encabezado por Coppi; otro, suizo, con Koblet de primera figura, y que (Pasa a la pág. QUINTA)

Curso sobre problemas agrícolas en Roma

Participa España

ROMA, 16.—Técnicos internacionales han comenzado un curso, con 52 estudiantes de once naciones, incluida España, en esta capital, para estudiar científicamente los problemas agrícolas de sus respectivos países.—Efe.

A seis pesetas la gasolina desde primero de julio próximo

Supresión de patentes y posibilidad de que sólo se suministre supercarburante

MADR/D.—El ministro de Hacienda, al recibir a los periodistas les recordó que cuando presentó a las Cortes la Ley de Presupuestos correspondiente al bienio vencido, dijo que podía presumirse que su liquidación arrojaría un superávit de unos mil seiscientos millones, pero la realidad ha superado estas previsiones con exceso, hecho por el que muestra su complacencia.

La recaudación conseguida por el conjunto de las contribuciones ha sido verdaderamente excelente con un aumento de 2.713 millones sobre la cifra recaudada en 1954.

A continuación facilitó datos correspondientes a las diferentes contribuciones referidas al último trienio.

EL PRECIO DE LA GASOLINA

Refiriéndose a los conceptos de alguno de los tributos, recaló el hecho de que el impuesto sobre la gasolina, no ha registrado en el año 1955

Declaración del Gobierno

Unidad e independencia de Marruecos

El Gobierno examinó la situación general de Marruecos, y tomó los siguientes acuerdos:

Primero.—Hacer pública su firme voluntad de continuar defendiendo, con la autoridad del Sultán legítimo Mohamed V, la unidad el Imperio y la independencia de Marruecos.

Segundo.—Facilitar los medios para que, de acuerdo con Su Alteza Imperial el Jaiifa, colaboración del Gobierno y autoridades marroquíes, se alcance, dentro de la paz y el orden internos, el autogobierno de la Zona por sus autoridades naturales.

Tercero.—Continuar la ayuda y cooperación con el pueblo marroquí para garantizar que ni el comunismo, ni otra clase de subversión, puedan perturbar el desarrollo pacífico de aquella obra.

Cuarto.—Seguir atentamente el desenvolvimiento de la situación general de Marruecos y la acción en la Zona vecina, a fin de que se logren los anhelos del pueblo marroquí sin menoscabo de los intereses legítimos de la nación española.



idéntica marcha ascensional a la de la recaudación de otros productos, debi-

do a no haber repercutido sobre dicho impuesto, sino solamente una parte del aumento que ha registrado su precio de adquisición por parte del Gobierno.

A este respecto y a instancias de los periodistas, se refirió el señor ministro a la posibilidad de la supresión de las patentes, y lo que este hecho representaría de aumento sobre el precio actual de la gasolina.

La posibilidad, dijo, de la adopción de esta medida, no cabe ya dentro del primer semestre del año actual, por lo que permanecerá en vigor para él, la obligación de la patente. Cabría en cambio, el implantar el nuevo sistema a partir de primero de julio, su primiendo para el segundo semestre la patente y fijando el precio de toda esta clase de gasolina en seis pesetas, que es ya en la actualidad el precio de venta en vigor para el supercarburante.

SE TIENDE A QUE SOLO SE UTILICE EL SUPERCARBURANTE

Aplicando los conceptos se refirió el señor ministro de Hacienda a la posibilidad de que solamente se suministre con el tiempo el supercarburante, si bien, añadió, que de momento no se pondría en práctica esta tendencia, pues existen coches antiguos que no pueden utilizar esta clase de gasolina.

Finalmente, el señor Gómez de Llano ofreció a los periodistas una copa de vino.—Cifra.

Declaraciones de Mohamed V

Su mayor ilusión es la unión, a través de negociaciones entre los Protectorados francés y español y la Zona de Tánger

RABAT, 16.—El Sultán de Marruecos, Sidi Mohamed Ben Yusef, ha declarado que un Marruecos independiente permanecerá fiel a sus aliados naturales. El Sultán, en una entrevista exclusiva concedida al corresponsal de la Agencia Reuter, Michael Weigall, recordó que Marruecos luchó en las dos guerras mundiales al lado de Francia y sus aliados. Manifestó que su mayor ilusión es la independencia y la unión, a través de negociaciones de las tres zonas de Marruecos en que está dividido actualmente éste, el protectorado francés, el protecto

rado español y la Zona internacional de Tánger.

En lo que respecta a la lucha que se registra en la Zona francesa entre marroquíes o

Explosión en el Báltico

AMSTERDAM, 16.—El fero de Kiel informa que ha sido observada una explosión en el Báltico, según dice un despacho de Radio.—Efe.

tropas francesas de seguridad, el Sultán declaró que la restauración completa del orden en Marruecos depende de las negociaciones franco-marroquíes para la independencia y de una definición de las futuras relaciones del Protectorado con Francia.

—Cómo podría garantizar Marrueco su defensa—preguntó el periodista—ante la importancia estratégica de su territorio podría ser el marco de un pacto semejante.—Efe. (Pasa a la pág. SEXTA)

Rehabilitación de maestros nacionales, sancionados

MADRID, 16.—Un decreto del Ministerio de Educación Nacional que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado» sobre rehabilitación de los maestros nacionales que hubieren sufrido sanción en virtud de expediente gubernativo dispone que las correcciones impuestas en virtud de expediente gubernativo por las autoridades del Departamento, podrán ser objeto de rehabilitación en casos muy justificados y de notorio arrepentimiento.—Cifra.

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

Block del domingo

El domingo es un buen día para el "plazuelo". Según nuestras noticias, tales días le Plaza "se pone imposible" debido a la superabundancia de los citados individuos. Pues a los habituales de día laborable se unen "los plazuelos" de domingo; de tal modo que entrar al mercado o circular por sus estrechos pasillos supone para las amas de casa y para las "chachas" algo así como participar en una carrera de obstáculos. Con venia que alguien les dijera a los referidos sujetos que, si no están en venta, que se retiren del mercado.

Si este mal hay que padecerlo proponemos el establecimiento en la ciudad de una "parada de desocupados" en un lugar bien soleado y al abrigo de los vientos gélidos.

La Organización de Invalidos Civiles está adquiriendo en nuestra ciudad y en la provincia un auge extraordinario. Buena prueba de ello es la visita que se anuncia para hoy del presidente nacional de la citada Organización, que permanecerá unos días en nuestra ciudad.

Sabemos de la animación que existe para la tradicional romería de mañana al Asilo de San Antón. La única preocupación que por ahora tenemos referente al éxito de esta romería se refiere concretamente al tiempo. Si el sol brilla y los aires lo permiten auguramos una buena jornada para los romeros y para los de la rica avellana tostada, el hermoso cacahuete y los "torraos". Y no digamos nada de los puestos de "vinos del país..."

Se comenta mucho en los medios correspondientes el hecho de que este año no se ha celebrado aún ningún homenaje a los toreros locales. Y en esos círculos de antes se dice también que no sólo han brillado por su ausencia los homenajes a los toreros sino también a personalidades destacadas en otros aspectos de la vida. Salvo contadas excepciones, claro.

Diálogos del lunes:
—¿Qué cómo va su quiniela?
—Está hecha una mujer. ¿Y la suya?
—Nada, sólo cuatro resultados.
—Ya decía yo que usted tenía cara de "poco resultado"...

CUENCA

GOTAS

VARIANTES

Atrónó hoy la ciudad, un ruido desconcertante... ¡Llegó a pensar mucha gente, que era un "Platillo Volante"!

Como era natural, se trataba de un avión... ¡De un avión colosal y movido a reacción!

"Ya vienen los quintos, madre".

Y los quintos han venido trayendo a la capital mucha alegría y mucho ruido.

Mucha alegría de la buena, porque a su dichosa edad no se conocen las penas y se goza de verdad.

Ha llegado de Bilbao, mi amigo García Munera... ¡Tendremos Vuelta Ciclista al llegar la primavera!

Por cierto que el "misterio" de la novia deliciosa, se ha disipado y resulta que busca marca famosa.

Dicen... que dice la gente que no tiene corazón... Yo lo oigo sin emoción desde la acera de enfrente.

Con un pequeño zapato, película colosal... ¡Recomiendo a mis amigos el zapato... de cristal!

¡Después de llevar la "cola" sin soltarla de la mano, al final, el Albacete, se la ha cedido al Soriano!

ANANBAL

Aparecen dos cadáveres en la playa de Mazarrón

MURCIA, 16.—En la playa de Cueva Lobos, en puerto de Mazarrón, han aparecido los cadáveres de un hombre y una mujer, vestidos elegantemente, pero sin documentación. Se desconocen, de momento, las causas de estas muertes, aunque se supone que han sido debidas a algún naufragio. La Guardia Civil de costas practica las diligencias necesarias.—Cifra.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE
Don Juan del Pozo, Mayor, 61; doña María Lillo, Carretera de Madrid, 2, duplicado.

PARA MAÑANA
Servicio de día
Doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14, y don César Cabeza, Marqués de Molins, 9.

Peregrinación a Tierra Santa

Presidida por un reverendísimo prelado, la Junta Nacional Española de peregrinaciones organizará del ocho de abril al cinco de mayo su XXI Peregrinación Nacional a los Santos Lugares con las magníficas ganizará del 8 de abril al 5 motonaves "Messapia" y "Enotria", visitando: Milán, Venecia, Atenas, Isla de Chipre, Nazaret, Tiberiades, Monte Tabor, Jerusalén, Belén, Río Jordán, Mar Muerto, Amman, Damasco, Baalbec, Beirut, Alejandria, Cairo, Siracusa, Nápoles, Roma, Génova y Niza.

A los interesados se les facilitarán toda clase de detalles en las oficinas de la Junta, Avenida de José Antonio, 34, Madrid. Teléfonos 21-33-90 y 32-16-29.

El presidente nacional de Invalidos Civiles en Albacete

Procedente de Madrid, y con objeto de constituir oficialmente la Junta Provincial de la Asociación de Invalidos Civiles, a última hora de esta tarde tiene anunciada su llegada a Albacete el presidente nacional de dicha Asociación, don Marcelino Rodríguez García.

Con tal motivo, se han organizado algunos actos por la Junta Provincial de la Asociación, de la que es presidente don Francisco Lomas.

Renault

LA SEÑORA

D.ª María Martínez Plaza

Descansó en la paz del Señor bajo el manto de la Virgen del Pilar, el día 11 de enero de 1956, confortada con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

R. I. P.

Su esposo, Belisario Fabo Alberca, (industrial); hijas, Cremilde, Limbania y Piedad, hermanos, León, Victoria Antonio, Eduardo, Joaquín y Julián, hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma.

El funeral por su eterno descanso se celebrará mañana, día 17, a las 9 y media y 10 en la Parroquia de la Purísima.



PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

Doña Casilda González Alcázar

(Viuda de Nicolás Zamora)

Que falleció en Albacete el día 18 de enero 1955.

D. E. P.

Su hija, Concepción, hijo político don Ignacio Valero, nietos, Ignacio, Fernando y Casilda, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su eterno descanso y la asistencia al funeral que en sufragio de su alma tendrá lugar el martes, día 17 de actual, a las DIEZ Y MEDIA de la mañana en la Parroquia del Bueu Pastor.

Albacete, 16 de enero de 1956.

NO SE INVITA PARTICULARMENTE

Radio Albacete

EMISION MATINAL

10'55, sintonía y lectura programas; buenos días; la hoja del almanaque. 11'00, diario hablado de Radio Nacional de España. 11'10, mercado al día. 11'15, correo musical. 11'31, «Mañana es Navidad», versión de S. Casaseca y L. Alberca, cap. XVII. 12'10, silbando al trabajar. 12'35, medio día musical. 12'45, canciones para Dulcinea.

EMISION SOBREMESA

1'00, lectura programas. 1'02, el tiempo; la voz de hoy; Pepe Pinto 1'20, formas del ritmo. 1'31, radiogaceta. 1'35, seis canciones de amor. 2'05, mesa camilla. 2'30, diario hablado de Radio Nacional de España. 2'45, «El molino de papel», por José Sánchez de la Rosa. 2'48, minutos del café. 3'00, pantalla de estrenos. 3'10, ecos de sociedad. 4'00, «Abril», revista de las Jóvenes de A. C. 4'30, salón de música. 5'00, cierre.

EMISION TARDE - NOCHE

7'00, sintonía y lectura programas; 7'03, hora del oyente. 8'00, ejercicios radiados para hombres del campo, en conexión con Radio Nacional de España. 8'30, «La segunda esposa», de S. Casaseca y L. Alberca. Cap. XXXVII. 9'00, solistas. 9'15, divertimentos. 9'40, radio gaceta. 9'45, la voz del Papa, en conexión con Radio Vaticano. 10'00, diario hablado de Radio Nacional de España. 10'15, crónicas inesperadas por Ramón Bello Bañón. 10'20, melodía de la noche. 10'30, nuevas grabaciones microsuro de Ted Heath y su orquesta. 10'45, el expreso de la exactitud. 11'00, acierte dos veces, programa en cadena de la S. E. K. 11'45, qué quiere Vd. saber. 12'00, los sueños y la música. 12'25, divagaciones, por Elias Ros 12'28, última página. 12'30, cierre.

Vespa

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima, 12'6 grados a las 15'10 horas de ayer; mínima, 6'2 grados bajo cero a las 4'15 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes medias y altas, con una altura de 1.000 a 1.400 las medias, y las altas, de 2.000 a 3.000 metros; viento dominante Sur-este, con una velocidad media de 14 kilómetros por hora; presión media, 700'8; humedad relativa media, 85 por 100.

CUPON DE CIEGOS

Día 14 de Enero de 1956
Número premiado 077



ISASI

Cartelera de Espectáculos

EMPRESA L. M. S.

Teatro Circo
Continua de 5'30 a 1
COMPLEMENTOS y extraordinario éxito Fox en CinemaScope y technicolor
Decisión a media noche
(Autorizada para todos los públicos)
Pasos 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15

Cinema Astoria
Continua de 5'30 a 1
Monumental programa doble
ESTRENO
Vendrá un día
(Tolerada)
Pasos 5'30, 8'30 y 11'45
y
Atormentada
(Autorizada a mayores)
Pasos 6'45 y 10

EMPRESA J. PIRIZ GARCIA

CAPITOL
Continua de 5'30 a 1
Gran programa doble
Más fuerte que la ley
(No tolerada)
Pasos 5'30, 8'30 y 11'40
y
Sin la sonrisa de Dios
(Tolerada menores)
Pasos 6'50 y 10

Gran Hotel
Continua de 5'30 a 1
COMPLEMENTOS
Y la maravillosa y fantástica superproducción en Panoramascopé
La zapatilla de cristal
(Tolerada menores)
Pasos 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15

PRODUCTOR
Continua de 5'15 a 1
Monumental programa doble
(Tolerado menores)
Montana
Pasos 5'15, 8'30, y 11'45
y
Destino Tokio
Pasos 6'25 y 9'45



"DON QUIJOTE" SE MODERNIZA Y SE VA A NORTEAMERICA
Simpática y original ha sido la idea, ya realizada, de un joven norteamericano, Kennet Graham, de dar nueva vida al inmortal personaje cervantino y lanzarlo al Nuevo Continente, mediante su libro "Don Quijote en Yanquilandia". Para escribir esta obra se necesitaba todo el entusiasmo y admiración del joven escritor por la cultura española y la preferencia que, dentro de Europa, siente por nuestro país, hasta el punto de haber establecido su residencia en la capital de España.

Seguramente no queda ya ningún periódico madrileño que no haya publicado una entrevista con el joven Graham, para explicar a los lectores los motivos que le llevaron a escribir este libro. Su propósito ha sido establecer un contraste entre lo clásico y lo moderno, para demostrar la similitud que existe entre el temperamento español y el norteamericano, pues no en vano varios Estados de la Unión fueron fundados por españoles. Para Graham, la figura llena de humanidad, de "Don Quijote" tiene muchas semejanzas con los hombres de su país, entre los que abundan los idealistas.

La versión en inglés saldrá en Estados Unidos en la próxima Primavera, y cree su autor que allí contribuirá a que se conozca el verdadero espíritu español. Confía también en que sirva para hacer comprender que hay que eliminar muchos defectos en Norteamérica, si quiere seguir encabezando la defensa de la civilización, pues, en su opinión, la técnica y el poder son muy importantes, pero la espiritualidad, también, y en mayor grado que aquéllos.

LA OBRA DEL ABATE PIERRE, EN LA PANTALLA

No es solamente un documental sobre la apostólica obra del conocido y mundialmente famoso Abate Pierre en favor de los humildes la película "Los traperos de Emaus", que ha sido estrenada en Madrid, sino una historia, con trama novelesca, que gana el interés del espectador y suscita la admiración por los males que el buen religioso ha ido remediando, cumpliendo así la cinta el triple objetivo de informar, aleccionar y entretener.

Una vez más, el cine se ha puesto al servicio de una causa noble y es ejemplo de lo mucho que puede esperarse de este gran medio moderno de difusión y propaganda en favor del bien. Películas como ésta, a la vez interesantes y aleccionadoras, redimen al séptimo arte de los excesos de frivolidad, de pernicioso influencia, especialmente para la juventud, en que incurrían tantos y tantos "films" dedicados a descubrir descaradamente torpes pasiones, licenciosas costumbres, asesinatos y toda clase de delitos.

JOSE LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA

Una batalla peligrosa

El petróleo de Oriente Medio

Los EE. UU. en cabeza de la producción mundial. Rusia con el once por ciento de las reservas. El Oriente Medio se acerca al cincuenta por ciento de las reservas. Intrigas políticas y juegos financieros en torno al «oro negro»

Por C. Fernández Ortiz

Hay una guerra latente y permanente que opone hace medio siglo a las fuerzas económicas y financieras más poderosas del globo. Es una lucha sorda, sin gracia en la que se enfrentan intereses nacionales antagonicos y sistemas sociales opuestos, un conflicto de aspectos múltiples y diversos que pone en liza a la alta finanza y la diplomacia. Las intrigas de palacio, el doble juego y los servicios secretos rusos se dan cita. Todos los golpes se admiten en este combate. Periodicamente se alza un fuego y amenaza con abrasar al mundo, desde el viejo y complicado avispero de Oriente Medio.

El periodista norteamericano Joaquín Joesters ha escrito unos curiosos reportajes sobre esta batalla, que según él amenaza la paz. De él tomamos los datos más importantes.

Aunque en general se produce petróleo en todas las regiones del mundo, las principales reservas se hallan localizadas en cuatro zonas de las que tres se hallan entre las fronteras de tres naciones. Actualmente hay cuarenta

países lanzados a la producción y búsqueda del oro negro pero la mayoría de los casos el esfuerzo es de escaso rendimiento.

Los Estados Unidos conservan el primer puesto entre los países productores de petróleo. Poseen ahora, según cálculos técnicos muy fundamentados, el 37,7 por 100 de las reservas del mundo. Antes se calculaba un tanto por ciento mayor pero en los últimos años el optimismo ha decrecido al compás en que se han ido poniendo en explotación todos los yacimientos posibles. La producción total norteamericana en los años 1953 y 1954 ha sido de 604 y 681 millones de toneladas, o sea, casi el 50 por ciento de la producción mundial.

Detrás de los Estados Unidos se alinea Venezuela con el 11,5 por ciento de reserva y el 15 por ciento de producción.

En tercer lugar están la URSS y sus aliados, los satélites europeos y asiáticos en un total del siete por ciento de las reservas mundiales.

La cuarta zona es Oriente Medio, con un 41,7 por 100 de las reservas mundiales. Una docena de países se disputan o dividen la propiedad de sus yacimientos petrolíferos, de una gran riqueza y porvenir, entre los que muchos están sin explotar.

En los últimos treinta años, la importancia petrolífera de Oriente Medio, ha crecido arrolladora y peligrosamente, especialmente en los cuatro países musulmanes en que más numerosos y más ricos son los yacimientos. A saber: Kuwait, Arabia Saudita, Irán e Iraq.

El minúsculo principado de Kuwait pertenece a la influencia británica. A pesar de que se trata de una zona de escasa extensión territorial, se encuentra a la cabeza por el extraordinario rendimiento de sus explotaciones. La supremacía es, desde luego, cosa reciente. Data de 1953 que alcanzó los cuarenta y un millones de toneladas, por encima de la Arabia Saudita con cuarenta y un millones, Iraq con veintiocho millones y Persia con un millón. Esta última cifra fué consecuencia de la situación caótica sufrida por el pueblo persa, motivada por

conocido hasta ahora y que no debe confundirse, según informan los técnicos, con la "mosca del Mediterráneo". Este nocivo microorganismo ha dañado un veinte por ciento del fruto.

En Córdoba está en pleno desarrollo la campaña olivarera. Se calcula que en esta provincia se obtendrán unas quince millones de kilos de aceite, lo que representa un valor de 180 millones de pesetas.

Los mercados de piensos siguen paralizados, y ello no es de extrañar en estas fechas. Algo se mueven las cebadas, que se mantienen firmes, pues los tenedores de piensos esperan que en el curso del invierno alcancen mejores cotizaciones. Esto es lo que queda por ver.

Juan DEL AGRO

la política sectaria de Mossadeg y la retirada de la Anglo-Iranian.

En lo que concierne a las reservas se calculan en cincuenta y cuatro millones de hectolitros para los yacimientos de la Arabia Saudita y cuarenta y cinco para los de Kuwait. La división extrema de estos inmensos recursos petrolíferos, la atrasada situación social, política y económica de los países en que están enclavados, el forcejeo de grupos financieros rivales y otras causas numerosas han contribuido a hacer de Oriente Medio el verdadero eje de la guerra del petróleo y el punto neurálgico de las intrigas políticas y diplomáticas más apasionantes y enrevesadas de este momento mundial.

La historia de esta región go-

por lo que se refiere a las concesiones, empieza cuando se inaugura el siglo, y tiene como punto de partida la entrada en escena de un interesante personaje. Es de nacionalidad británica y se llama William Knox d'Arcy. Hombre inteligente, diplomático voluntarioso, convence al Sha de Persia y consigue de él una concesión extraordinaria y amplísima sobre todas las explotaciones posibles del suelo iraní. Solo que daron fuera de aquella partida de ventaja las cinco provincias septentrionales, sometidas ya a la influencia rusa, ansiosas de desbordarse económica y militarmente hacia el golfo Pérsico. Han pasado de ello cincuenta años la-

Crónica agrícola

El año ha comenzado con favorables auspicios para el campo. La cosecha olivarera será ligeramente inferior a la precedente

MADRID.—(Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).—El año comenzó con los mejores auspicios para la agricultura. Las lluvias torrenciales de Noviembre y Diciembre, que encharcaron las tierras y originaron desbordamientos de algunos ríos e inundaciones de las tierras bajas, han cesado al frisar el año. Al tiempo húmedo y mollar ha sucedido el rigor climático propio de las fechas en que nos encontramos.

Las heladas, los vientos acerados que traen el aliento gélido del Norte, las nevadas todavía esporádicas, las nieblas «lloronas» y las escarchas matinales caracterizan, a pedir de boca de los agricultores, la meteorología que corresponde al mes de Enero. Y esto es lo que, se duda, conviene al campo, pues los inviernos disfrazados de Otoño o de Primavera suelen hacer fracasar las cosechas.

Los labradores se encuentran en general satisfechos del cariz invernal, pues saben bien lo que representan el hielo y la nieve para el porvenir de sus siembras. Bien es cierto que el opti-

mismo no es unánime. A medida que las tierras encharcadas se van oreando, se comprueba el daño que ocasionaron las recientes inundaciones. En la provincia de Palencia, por ejemplo, se calcula que se ha malogrado totalmente lo sembrado en unas nueve mil hectáreas afectadas por los encharcamientos, si bien los técnicos consideran muy exagerados éstos cálculos de los damnificados. Se dan como perdidas, sin embargo, las siembras de unas mil hectáreas colindantes de los pequeños ríos que se desbordaron a causa de las torrenciales lluvias. Estas representaron casi la mitad del índice pluviométrico anual.

Pueden arreglarse muchas cosas si el invierno no tuerce su rumbo favorable para el agro. Todavía hay mucha humedad en las tierras y es difícil precisar la cuantía de los daños.

Los labradores permanecen en obligado descanso, ya que todavía no es posible meter las yuntas y los tractores en las tierras transformadas en papilla.

Puede darse por terminada la campaña patatera, y

se está efectuando, a ritmo acelerado, la entrega de la remolacha. Las fábricas azucareras absorben las entregas con mayor rapidez que en años anteriores, pues los adelantos introducidos en la maquinaria permiten molturar intensivamente sin las interrupciones que antaño exigía la limpieza de las máquinas cada quince días, con lo que, al abreviarse la duración de la campaña, se ahorran importantes cantidades en jornales.

También están ya molturando los molinos-aceiteros. Se confirman las impresiones de que la cosecha olivarera ha sido en la Mancha ligeramente inferior a la del año anterior, pero en cambio alcanzará mejor cotización. En la campaña anterior la aceituna se pagó a 2'50 y 2'40 pesetas kilo, mientras que en la presente se han hecho ajustes por encima de las tres pesetas.

En Castellón la impresión es más pesimista. La cosecha en esta provincia será de unos 400.000 kilos en contra del millón y medio que se recogió en el año anterior.

Lo que más ha preocupado a los olivares de la Mancha es el estrago ocasionado por un microorganismo des-

En todo tiempo
Beba gaseosas familiares
«Zafiro»
Indispensables en todos los hogares

José Ruiz Ballesteros
Agente de préstamos por el Banco Hipotecario de España
COMPRA-VENTA DE FINCAS
Mayor, 44 Teléfono. 1763

GRAN OCAISION
Se traspasa comercio ultramarinos en el sitio más céntrico de Albacete con vivienda, con existencias o sin ellas, alquiler 360 pesetas mensuales. Venta diaria 2.500 pesetas, selecta clientela.
Razón: Este periódico.

A veces los aficionados dan las grandes sorpresas en el futbol en su choque con los profesionales

Esto ha ocurrido en Inglaterra y Francia en las eliminatorias de la Copa

En España ha subido mucho el nivel del futbol que practican los aficionados, pero existe todavía una enorme distancia del que practican los profesionales al que éstos que sueñan en convertirse en lo mismo. Aquí no se podrían dar esas sorpresas que a veces surgen en la Copa, en Inglaterra y Francia. Tenemos dos ante la vista, al entrar en ambos países la competición del fuera de combate en una fase más avanzada. Era resultado tan inesperado que echo abajo las "pools" en Inglaterra: nuestras quinielas, pero con muchos más millones a repartir del empate en el terreno de Highbury, del famoso Arsenal, entre este gran club de la primera División y el modestísimo equipo de aficionados de Bedford, que yendo por detrás en dos goles, empató en el último cuarto de hora. El resultado hay que buscarlo en Francia, donde el Racing de Paris, también primera División, esta temporada en juego, ha sido sensacionalmente eliminado por el club de aficionados de Caen.

Es lo que podríamos llamar la magnífica incertidumbre del futbol, que a veces da paso a lo más difícil e increíble. Si esto se produjera en España se habría levantado la enorme polvareda de esa serie de artículos que no pueden faltar, de los que atacan al deporte profesional, culpándole de todos los males, sin querer parar su atención en que el deporte, para avanzar y llegar a su perfección, necesita ser profesional. El aficionado difícilmente se sacrifica toda su vida por el solo estímulo de los premios o las satisfacciones que puede recibir. Recordamos en nuestros tiempos de jugador —no fui otra cosa que aficionado como todos en aquel equipo del Madrid, que llegó a tres finales del campeonato de España para ganar una — el problema que representaba el quitar al titular que perdía su forma y no estaba en juego. Generalmente no aceptaba su transitoria o definitiva baja de juego, y se enfadaba terriblemente amenazando con marcharse a otro club en esa misma temporada si podía o en la siguiente. Succedía además que como aficionados, la mayoría estudiantantes acudamos a los entrenamientos cuando podíamos o queríamos. Los clubs de aficionados, al menos en mis tiempos y siguen siéndolo, suelen ser anárquicos y no son nunca un ejemplo a seguir de esa fuerte disciplina a que son sometidos los profesionales. Aunque surja en éstos la escapada en ocasiones de Caldas de Montbuy con su novela en capítulos que quiere ser rosa, explicada por Kubala y Biosca.

Hoy día en los grandes estadios y sin ellos, con la esclavitud y la obligación que imponen los campeonatos oficiales en continuos viajes de largos desplazamientos, el espectáculo deportivo no puede ser otra cosa que profesional cien por cien. Atacarlo para cantar las excelencias del amateurismo, que casi siempre no es totalmente puro.

a nosotros nos parece que so- ganas de desorientar. Aunque puedan darse desconcertantes e inesperados resultados como ése del empate en Highbury, el campo de ingrata memoria para nuestro futbol con el siete a uno a nuestros gloriosos de entonces, Zamora, Zabalo, Quincoces, Gaborrena, Cilaurren, Ventolrá, Gorostiza, Samitier, etc., y el de la eliminación del Racing de Paris en la Copa de Francia por un conjunto de aficionados.

Todo el estímulo que se quiera para el deporte practicado por los aficionados, al que deberían ir más especta-

dores para alentarlos, pero dejemos tranquilos a nuestros profesionales, sin dejar por ello de exigirles que sean unos sanos, honrados y leales profesionales. Con entusiasmo y cariño por el club que les contrato y al que deben servir dando siempre el máximo rendimiento.

A lo Atlético de Bilbao y otros grandes y pequeños clubs profesionales. Que no todo lo bueno, en entusiasmo, en ganas de jugar y en "partirse el pecho", está monopolizado en exclusiva por los bravos muchachos bilbaínos. Los que este año quieren ganar los dos títulos en España y además la Copa Latina.

Edicto

En virtud de providencia dictada en este día por el señor Juez de primera instancia número tres de los de esta capital, en los autos promovidos a nombre del Banco Hipotecario de España contra doña Isabel Romero Laserna y don José Rubio Romero hoy don Tomás Burgos Calsa, dueño del derecho de nuda propiedad de la finca, sobre secuestro y posesión interina de finca hipotecada a la seguridad de un préstamo de 40.000 pesetas, se saca a la venta en pública y primera subasta y término de quince días la siguiente finca:

«En La Roda: Lote número seis dependiente de la casa en la calle de Juan García González número 32, compuesto de una parte cubierta de 342 metros cuadrados integrada por un porche, garaje, el almacén del serrín y el otro almacén destinado a fábrica de tierra blanca y la parte descubierta o solar que mide 28 metros 43 decímetros cuadrados. Este lote tiene su fachada de entrada frente al paseo y carretera, en una longitud de once metros, siendo sus linderos por su derecha de esa entrada, camino propio de la Estación que dirige al muelle; izquierda y espalda el lote que se adjudica al coheredero don Pablo Rubio Romero. La extensión total de este lote es por consiguiente de trescientos setenta metros cuarenta y tres decímetros cuadrados.

Para que tenga lugar la citada subasta que se celebrará doble y simultáneamente ante este Juzgado sito en la calle del General Castaños número uno y el de igual clase de La Roda, se ha señalado el día DIEZ DE FEBRERO PROXIMO A LAS ONCE DE LA MAÑANA, advirtiéndose a los licitadores:

Que se tomará como tipo de la subasta la cantidad de ochenta mil pesetas fijado en la escritura de préstamo.

Que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del expresado tipo.

Que para tomar parte en la subasta deberán consignar previamente una cantidad igual, por lo menos, al diez por ciento de la expresada sin cuyo requisito no serán admitidos.

Que si se hicieren dos posturas iguales se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes.

Que la consignación del precio se verificará a los ocho días siguientes al de la aprobación del remate.

Que los títulos suplidos por certificación del Registro se hallarán de manifiesto en la Secretaría debiendo conformarse con ellos sin que tengan derecho a exigir ningunos otros.

Y que las cargas y gravámenes anteriores y los preferentes si los hubiere, al crédito del actor, continuarán subsistentes, entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

Madrid, tres de enero de mil novecientos cincuenta y seis.

El Juez de 1.ª Instancia, (firma ilegible)
El Secretario, (ilegible)

TEATROS Y CINES

Gran Hotel «La zapatilla de cristal»

El universalmente conocido cuento infantil "La Cenicienta" —del que existen dos versiones en dibujos animados—, ha sido adaptado en plan de cuento para mayores con el título que antecede. Pudo haber sido un relato distinto, con puntos y coincidencia que justificaran su relación; incluso, inspirado en el cuento. Sin embargo, el autor del guion ha tenido el acierto de respetarlo en casi su total integridad. Y Charles Walters, su realizador, ha hecho un poema cinematográfico, rico en calidades, valiéndose de una excelente partitura musical y de la valiosísima participación del "Ballet de Paris", de Roland Petit, que tiene a su cargo unas intervenciones magníficas.

Harto conocido el tema de la Cenicienta, que, como ya hemos dicho, se conserva en toda su pureza, sólo nos queda dar cuenta de la magistral interpretación de los intérpretes. Leslie Caron, la fea, tan atractiva, de "Lili", se muestra genial protagonista de la Cenicienta, apuntándose, además, una soberbia actuación como bailarina. Michael Wilding, el Príncipe, acertadísimo, muy entonado, así como Keenan Wind y todos los demás.

Charles Walters dirigió "La zapatilla de cristal" con suma pulcritud, maravillosamente. La cámara capta bellísimos paisajes, con un técnico impecable.

Magnífica película, en suma, que deleita el espíritu con el encanto de sus virtudes plásticas y la poesía de su delicioso argumento.

Capitol «Más fuerte que la ley»

Douglas Sirk, director acreditado por su excelente labor, ha realizado este film policíaco-amoroso que no enarde ningún laurel a su carrera. Le falta sinceridad desde el principio al fin, y con una

Anuncios por palabras

URGENTEMENTE compro máquinas de escribir usadas. Razón: Marina, Alcalde Conangla, 28. ALBACEFE. CONDUCTORES, carnet primera, segunda, tercera clase, regalamos contestaciónes. JURIS, Isaac Peral, 8. Albacete.

VENDO remolacha forrajera Razón: Juan de Toledo, 11. SENORA O SENORITA muy bien relacionada entre la buena sociedad, se necesita para representar importante casa de bordados para equipos de novia. Escribir apartado de correos 358. PALMA DE MALLORCA.

trama falsa en la que fallan todos los resortes del realismo y hasta de lo humano, la película no podía ser buena, pese a estar interpretada por un actor de la talla de Cornel Wilde. Secundado por Patricia Knight, su trabajo es anodino y no brilla en ningún momento. La cinta, además, es bastante antigua.

«Sin la sonrisa de Dios»

La intención era buena, pero la película no se ha logrado ni a medias. El argumento de "Sin sonrisa de Dios" está escrito con una ligereza desconcertante, no se ha cuidado, y, por tanto, abundan los errores garrafales. Se pierde la noción del tiempo, no existe la lógica y, sobre todo, tiene un final catastrófico, que no justifica nada ni hemos de pensar que resuelva los graves problemas planteados. Repetimos que el autor del argumento tuvo buenas intenciones, y también cosas aceptables; pero no alcanzó la meta. Introdujo unos refajos patrióticos que tampoco fueron aprovechados. Con ese material, Julio Salvador no pudo hacer otra cosa que sacarle todo el parti-

do taquillero que ofrecía—y que es notable—, tratando de conservar la atmósfera de simpatía en que se desenvuelve la acción.

Conrado San Martín—productor e intérprete de la cinta—, aunque tan inexpresivo como otras veces, está bien en su papel. El niño Pepito Moratalla, mejor que en anteriores actuaciones. Pedro Porcel, Julia Caba Alba y una nutrida representación infantil completan acertadamente el reparto.

Astoria «Cuerpo y alma»

La pasión por el boxeo existente en Norteamérica, ha motivado numerosas películas en las que el héroe es boxeador. "Cuerpo y Alma" fué interpretada por el malogrado actor—muerto hace años—John Garfield, que encarna con fidelidad al campeón. Phillip Palmer y los demás actores, adecuados en sus respectivas intervenciones.

El director, Robert Rossen, no hizo nada notable con "Cuerpo y Alma". Más bien, el argumentista, que muestra las interioridades del mundo boxístico, en el que hay trampas, apuestas y "tongo"; y el cameraman, con un sorprendente trabajo en la captación de los combates.

Solución del crucigrama núm. 178

- HORIZONTALES.— 1. Veda. Anaí.— 2. Abeto. Aroma.— 3. Solimán.— 4. ólc. Eto. Asa.— 5. Leo. Ego.— 6. NSI. Pre.— 7. Oda. Ene.— 8. Ase. Iré. Ada.— 9. Nenúfar.— 10. Petra. enieP.— 11. Area. Aoja. VERTICALES.— A. Vaso. Arpa.— B. eB. LL. Os. Er.— C. Descendente.— D. Ato.Osa. Era.— E. Ole. Ina.— F. Ho. Brú.— G. Amo. Efe. Ene. Ana.— I. Nonagenario.— J. aM. So. eD. eJ.— K. Lava. Aspa.

ESTE RELOJ SERA TUYO POR 150 Pts. al día

ROTVAL

ROTVAL-APART. 678-MADRID

RUEGO ENVIE GRATIS FOLLETO ILUSTRADO A:

NOMBRE _____
 APELLIDO _____
 CALLE _____ N.º _____
 POBLACION _____
 PROVINCIA _____

Voz Sindical

El triunfo de la razón

A los dos años de dura lucha sostenida en contra de la Agrupación Sindical de Viajantes y Representantes, queriendo desvirtuar lo que la Organización Sindical tiene de contenido social para todos los que pertenecen dentro de su Organó, legalmente constituido, para hacer que resplandezca la justicia y después de haber sido los fundadores de la Agrupación Sindical de Viajantes y Representantes, duramente tratados en conferencias y artículos publicados en algunos Boletines profesionales, por quienes no supieron o no querían ver la razón de nuestra lucha, aguantando con una callada actitud, viendo como algunos compañeros de profesión nos dirigían miradas de odio, que nosotros supimos recibirlas con resignación y con la esperanza puesta siempre en el triunfo de la verdad y la razón.

que ellos pueden pensar de nosotros; sería caer en el mismo mal si correspondiéramos a su equivocada actitud con insultos o improperios llenos de ira y soberbia, tal como nosotros los recibimos; tenemos un alto concepto del perdón y sobre todo del compañerismo, para no pagar con igual moneda, queremos darles una vez más, pruebas de nuestro amor a la profesión y por la presente nos dirigimos a todos los profesionales, para decirles que nuestros brazos abiertos les esperan para darles la más afectuosa bienvenida, sin odio, sin rencor pues nos satisface saber que hoy, a pesar de todo, les contamos entre nosotros para, todos unidos, laborar por una profesión más reconocida y un mañana más justo.

Una vez más triunfó la razón y la justicia. LA AGRUPACION SINDICAL DE VIAJANTES Y REPRESENTANTES

A ellos queremos referirnos en este artículo, en un sentido muy contrario al

Enfriamientos

GRUPE
CATARROS
REUMATISMO

Ya todo ha pagado con...
CALMANTE VITAMINADO

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

DEPORTES

No tuvo suerte el Albacete en Burriana: 4-1

Nuestro equipo marcó el primero, manteniendo la ventaja hasta la mitad del 2.º tiempo

Porro hizo el gol a los 12 minutos de juego

No son paños calientes. Otra vez el Albacete fue goleado en el marcador, realizando, en líneas generales, un partido más que discreto, para encajar después, en un abrir y cerrar de ojos, como quien dice, cuatro goles.

Poco más o menos, según las referencias de testigos presenciales, el partido fue de superior dominio albacetense, en el primer tiempo, pese a jugar casi los noventa minutos sin Esparcia, lesionado a los seis minutos, para reaparecer en la continuación.

Buen debut el de Porro. Destacó en la delantera y su clásica oportunidad lució a marcar, a los doce minutos, el único tanto de los nuestros, al rematar un pase de Granados.

Con el uno-cero a favor del Albacete fué transcurriendo el juego hasta los 26 minutos. Entonces un centro del extremo derecha creó una confusión defensiva al pedir Gallego la pelota a Pirus, que se aprestaba al despeje, trompeteándose el interior, que consiguió el empate. Seis minutos más tarde, de salida de un corner, el Burriana hizo el segundo tanto y a los 32, 38 y 42, los restantes.

Por ahora, las segundas

partes no le van bien al Albacete. Atentos, en adelante, pues ya la cosa es seria para impedir que, como viene ocurriendo, se echen a perder triunfos que se tocan con las manos.

El Albacete presentó la siguiente alineación: Gallego; Salas, Nicanor, Pirus; Ignacio, Péter; Chimé, Esparcia, Granados, Herráez, Porro.

68 muertos en Argelia

Duro golpe para los rebeldes

ARGEL, 16.—Una de las más importantes series de operaciones de las fuerzas francesas contra los rebeldes en Argelia, ha causado 68 muertos entre los insurgentes. De fuentes militares francesas se dice que se ha dado un grave golpe a la rebelión, porque varios de los jefes rebeldes se encuentran probablemente entre los muertos. Se han cogido armas y municiones en gran cantidad.—Efe.

El Hellín jugó a ganar. Y ganó al Elche

Abelló y Tiburcio marcaron los tantos locales

HELLIN, 15. (Por teléfono de nuestro corresponsal deportivo, Giménez Serrano.—El deporte no tiene otro camino, y así, erguido sobre inconcesables maniobras, el Hellín ha tenido el gesto, ejemplar, de jugar a ganar. Se dicen cosas de ciertas gestiones ilícitas, pero aquí no está el terreno abonado para las "combinaciones" y nuestro Deportivo, sin arte ni parte en la decisión del título, ha dado la respuesta que responde a su honrosa ejecutoria. Al final queda una limpia campaña, con muy digna clasificación, y todo ello coronado con esta irreprochable conducta de nuestro titular. Sea quien fuere el vencedor, el Hellín ha ganado la mejor y más importante de las batallas, la de la deportividad.

MUCHOS NERVIOS. Han estado sueltas los nervios de ambos equipos. Y ello ha podido quitar belleza al encuentro, aunque los espectadores han podido empaparse de la estupenda voluntad de los locales, que han desplegado gas y calidad en busca del triunfo que, merecidamente, se adjudicaron. Nosotros concentramos la felicitación y aplauso a los héroes en el equipo; se han hecho acreedores, por su tesón, mientras que el adversario tampoco ha desmentido sus posibilidades, destacando singularmente el defensa Quirant, en una tarde felicísima.

GOLES. Todos los tantos se marcaron en la primera mitad. Inauguró el marcador el Hellín a los cinco minutos; la línea media ejecutó una gran jugada y Abelló remató a las mallas el centro sobre el área.

Un castigo al Elche, al cuarto de hora y Tiburcio lanzó con precisión el golpe

RESULTADOS

PRIMERA DIVISION
Valencia, 4; Las Palmas, 2
Sevilla, 1; At. Bilbao, 2
Alavés, 1; Leonesa, 0
Hércules, 0; At. Madrid, 2
Coruña, 2; Murcia, 0
R. Madrid, 8; Celta, 3
Barcelona, 2; R. Sociedad, 0
Valladolid, 2; Español, 0

CON HOJAS
Palmera
Ras, ras... ¡y ya está!

SEGUNDA DIVISION
GRUPO PRIMERO
Sabadell, 2; Zaragoza, 1
Eibar, 5; Logroñés, 2
Sestao, 0; Caudal, 0, (jugado en la mañana del domingo).

Indauchu, 0; Gijón, 0
Lérida, 6; Tarrasa, 2
Oviedo, 4; Ferrol, 0
Baracaldo, 1; Santander, 0
La Felguera, 1; Osasuna, 1

GRUPO SEGUNDO
Mestalla, 1; Tenerife, 1 (jugado el sábado)

San Fernando, 1; Betis, 3
Jerez, 4; Plus Ultra, 0
Extremadura, 2; Málaga, 0
Granada, 2; E. Tánger, 4
At. Tetuán, 2; Badajoz, 1
Castellón, 1; España Ind., 1
Jaén, 3; Cádiz, 0

TERCERA DIVISION
GRUPO NOVENO
Burriana, 4; ALBACETE, 1
Alicante, 6; P. Soriano, 1
Onteniente, 0; Alcoyano, 1
Alicia, 1; Gandia, 2
Acero, 2; Levante, 1

GRUPO DECIMO
Yeclano, 1; Cartagena, 1
Callosa, 2; Lorca, 3
Eldense, 3; Imperial, 0
Novelda, 5; Orihuela, 0
ALMANSA, 4; Cieza, 1
HELLIN, 2; Elche, 1

francho batllendo por segunda vez a Carot.

A los 25 minutos el Elche consiguió dejar a salvo el honor. Nito I inició un avance centrando para un remate magnífico de Pepín.

ARBITRAJE. Dirigió el encuentro el colegiado murciano señor Carrasco, que algo despistado por cierto, pero sin influir en el desarrollo y marcaje del partido.

A sus órdenes, formaron los equipos:

Elche.—Carot; Agulló, Alejo, Quirant; Sevilla, Sánchez; Pepín, Ruiz, Periquín, Nito I, Nito II.

Hellín.—Enrique; Leocadio, Ortega, Mata; Vidal, Sutter; Ros, Abelló, Tiburcio, Ramos, Rarraquer.

CLASIFICACIONES

(Grupo noveno)
J. G. E. P. F. C. P.

Levante	18	12	4	2	43	17	28
Alicante	18	12	2	4	48	22	26
Alcoyano	18	8	3	7	26	22	19
Gandia	18	9	1	8	27	24	19
Acero	18	8	2	8	30	29	18
Alcira	18	6	3	9	30	38	15
Burriana	18	6	3	9	23	33	15
Onteniente	13	5	4	9	28	34	14
ALBACETE	18	6	1	11	27	39	13
P. Soriano	18	5	3	10	22	46	13

(Grupo décimo)
J. G. E. P. F. C. P.

Eldense	22	16	1	5	88	23	33
Cartagenero	22	15	1	6	74	41	31
Elche	22	15	1	6	62	30	31
HELLIN	22	13	4	5	57	28	30
Novelda	22	12	3	7	48	39	27
Lorca	22	12	1	9	40	40	25
Callosa	21	7	3	11	38	52	17
Yeclano	22	7	2	13	34	62	16
Imperial	21	5	5	11	36	51	15
ALMANSA	22	7	1	14	38	71	15
Orihuela	22	3	5	14	32	68	11
Cieza	22	4	3	15	33	75	11

La Cartagenera ocupa el segundo lugar de la clasificación por superior cociente particular con el Elche.

DEMANDA

Se desea herrador en irio y a fuego, con buena práctica en el oficio, y buenos informes. Dirigirse a D. Joaquín García Casarrubios, veterinario titular. — Villarrobledo (Albacete)

Plan Sindical de la Vivienda

Programa de construcciones 1955-56

«Decreto-Ley de 29 de mayo de 1954.»
«Decreto conjunto del Ministerio de Trabajo y Secretaría General del Movimiento de 23 de septiembre de 1955.»
«Se anuncia Concurso-Subasta para la construcción en esta provincia del siguiente Grupo de viviendas de renta limitada.»
«Grupo de 96 viviendas en Hellín (Albacete), con un presupuesto de contrata de CINCO MILLONES, CUARENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTAS SETENTA Y OCHO PESETAS CON TRECE CENTIMOS (5.049.278'13).»
«El Concurso-Subasta del indicado Grupo aparece convocado en el Boletín Oficial del Estado n.º 12, correspondiente al día 12 de enero de 1956.»
Los proyectos y pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría Técnica Provincial de la Obra Sindical del Hogar, sita en la calle Serna López n.º 16 de Albacete.

La quiniela premiada

JORNADA	1956
16	15
	Enero

I y II DIVISION	
Sevilla-At. Bilbao	2
Alavés-Leonesa	1
Hércules-A. Madrid	2
Coruña-Murcia	1
Barcelona-R Socid.	1
Valladolid-Español	1
Sabadell-Zaragoza	1
Sestao-Caudal	—
Indauchu-Gijón	x
La Felguera-Osasuna	x
San Fernando-Betis	2
Extremadura-Málaga	1
Granada-E. Tánger	2
Castellón-E. Indtrial	x
RESERVAS	
Valencia-Las Palmas	1

NOTA.—El partido Sestao-Caudal no es computable a efectos de pronósticos por haberse disputado el domingo por la mañana.

Se venden
dos coches niños en buen uso. Razón; Pérez Galdós 23 duplicado. Tlf. 1524

ALBACETE...

(Viene de la pág. PRIMERA) será completado por dos alemanes y dos ingleses; el tercero, belga-holandés, con Van Stembergen, de primera fila, y en cuanto al equipo francés, estará dirigido por Louis Bobet o, en su defecto, si éste no acude, por Gemiani.

También concurrirá un equipo nacional español, y en cuanto a los equipos regionales, los organizadores han propuesto a la Federación Nacional de Ciclismo que estén compuestos del siguiente modo: uno, vasco-navarro; otro, catalán-balear; otro, castellano-gallego, y, por último, uno representativo de Levante-Andalucía.

Habrán seis puertos puntuables de primera categoría, y catorce de segunda.

El total de premios ascenderá a 1.650.000 pesetas, distribuidos como sigue:

Premios individuales.—Primer, 200.000 pesetas; segundo, 100.000; tercero, 50.000; cuarto, 40.000; quinto, 25.000; sexto, 20.000; séptimo, 15.000; octavo, 10.000; seguidos premios correlativos por valor de 8.000, 7.000, 6.000, 5.000, etc., hasta el último, de 1.250 pesetas.

Los premios por equipos son: primero, 100.000 pesetas; segundo, 60.000; tercero, 40.000; cuarto, 20.000, y quinto, 10.000.

Premio de la Montaña.—Primer, 60.000 pesetas; segundo, 40.000; tercero, 25.000, y cuarto, 10.000.

Premio individual, por etapa.—Primer, 7.000 pesetas; segundo, 3.500; tercero, 2.000; cuarto, 1.000, y quinto, 500.

Premios por equipos, en cada etapa.—Primer, 10.000 pesetas, y segundo, 5.000.

El líder disfrutará de una renta de 5.000 pesetas durante las diez primeras etapas y percibirá 2.000 en las siete restantes.

En los "colls" de primera categoría los premios serán: primero, 7.000 pesetas, y segundo, 3.000.

En la segunda categoría: primero, 3.000 pesetas, y segundo, 1.500.

Finalmente, habrá un premio de 30.000 pesetas por el "maillot" verde, con arreglo a la clasificación, que se establecerá por puntuación.

Los premios a la combatividad y la desgracia sumarán, en total, 25.000 pesetas.

Ayuntamiento de Albacete

INTERVENCION

Relación de obligaciones del "Empréstito Municipal" Ayuntamiento de Albacete 1945, que han resultado amortizadas en el sorteo celebrado el día 13 de enero de mil novecientos cincuenta y seis.

Serie "A" de cien pesetas cada una:

27	177	181	277	595	679	773
962	1.449	1.512	1.567	1.838	2.337	2.443
2.613	2.639	1.997	2.074	2.075	2.247	2.373
2.443	2.613	2.639	2.852	3.034	3.100	3.546
3.576	3.818	4.114	4.154	4.235	4.389	4.569
4.595	4.608	4.725	4.978	5.447	5.538	5.692
5.720	5.767	5.796	5.891	6.160	6.167	6.189
6.370	6.465	6.847	7.046	7.093	7.164	7.226
7.308	7.528	7.593	7.596	7.626	7.783	7.909
7.986	7.990	8.015	8.051	8.203	8.249	8.399
8.594	8.603	8.724	8.972			

Serie "B" de quinientas pesetas nominales cada uno.

Serie "C" de mil pesetas nominales cada uno.

Albacete, 13 de enero de 1956.

EL ALCALDE



Clemente Vergara Royo
PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES EN EJERCICIO
Agente de la Propiedad Inmobiliaria
Diariamente recibe ofertas y demandas de fincas rústicas, urbanas, solares y negocios industriales
APODERADO ADMINISTRADOR DEL
Banco Hipotecario de España
y Agente de préstamos para dicho Banco
Préstamos al 4,50 y 6 por 100 de interés anual y plazo hasta de 50 años. — Tramitación rápida de los préstamos que se le propongan.
Tesisfente Gallego, 18. — Teléfono 1872

PROXIMA APERTURA
Librería Castillo
Daoiz, 30 - B. H. N. S. - ALBACETE

DE TIENDAS POR LA CIUDAD

MADEJAS DE LANA

Contemplo a ratos—y sueño de paso—las madejas de lana en los escaparates de las paqueterías. Las hay de todos los colores que la fantasía más exigente pudiera apetecer. Imagino los delicados jerseys de los niños, los entallados de las damiselas, los bien ceñidos de las señoras arrogantes, y en tal quehacer del pensamiento vago elijo los tonos que irían como anillo al dedo a las personas que conocemos.

Las mujeres hacendosas enjaretan un "pull-over" en menos que canta un gallo. Da gusto verlas engarzar el hilo y medirse de vez en cuando lo realizado, que crece en el primoroso telar de sus manos. Llevan la prenda una temporada y luego la deshacen para confeccionarle otra al chilillo.

Después de la luna de miel, la joven esposa pedirá al marido que sostenga la madeja de lana entre las manos a la altura de las suyas para que ella forme el ovillo. El hombre, por galantería, accede y en este momento se produce un conato de claudicación: no sabe él que para ese menester están los respaldos de las sillas. Ya irá aprendiendo.

Si la señora se empeña en hacerle un chaleco de punto y el hombre, muy ufano, se lo pone, malo: a los pocos días oírás algo así como adán, desastrado y que como él no lo ha hecho y que no tiene cuidado en los bares...

Las mujeres, que, por lo general, son muy ronosicas, calculan siempre mal el número de madejas que hacen falta para el jersey. Si en la tienda donde las compraron se agotó el color llevado, recorren todas las paqueterías de la ciudad, con la consabida muestra en el bolso, hasta dar con otra igual. En esto son muy tercas. Y se les perdona, porque, inesperadamente, nos sorprenden luego graciosamente erguidas, maravillosamente modeladas en amarillo, rosa, azul, violeta...

F. DEL CAMPO AGUILAR

Fallecimiento del maestro don Bartolomé Pérez Casas

El entierro, verificado hoy, fué presidido por el subsecretario de Educación Nacional

MADRID, 16.—Se ha efectuado esta mañana el entierro de los restos mortales del ilustre maestro don Bartolomé Pérez Casas.

Presidieron el duelo el subsecretario del Ministerio de Educación Nacional, señor Royo Villanova, en representación del ministro; el director y secretario de la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, señores López Otero y Francés, respectivamente; el infante don José Eugenio de Baviera, y el P. Sorpeña. Al sepelio han asistido también numerosas personalidades del mundo musical y artístico.

Precediendo al coche mortuario iba otro que contenía las diferentes coronas dedicadas al ilustre maestro.

Los restos del ilustre comisario de música fueron conducidos desde la casa mortuoria, calle de Pavia, 2, al cementerio de Nuestra Señora de la Almudena, donde recibieron sepultura.

Durante todo el día de ayer, fué incesante el desfile de personalidades por el domicilio del maestro. El ministro de Educación Nacional testimonió el pésame a la familia, en nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado, y hoy fueron también muchas personas las que firmaron o

El Rally de Montecarlo

BADAJOS, 16.—A la una y cuarto de la tarde comenzaron a pasar por la frontera de Cayá los coches del Rally de Montecarlo. El primero fué el número 93, ocupado por un francés, y el último, el 145, ocupado por un equipo franco-holandés, compuesto por Gat, Bonover y Becquart. En total fueron cronometrados cincuenta y dos coches con 108 personas.—Alfil.

Dentro de tres días se reunirá la nueva Asamblea francesa

Los radicales-socialistas, unidos a los socialistas para un GOBIERNO DEL FRENTE REPUBLICANO

PARIS, 16.—El Comité Ejecutivo del partido radical-socialista se reúne hoy lunes para estudiar su posición, tres días antes de la primera reunión de la nueva Asamblea Nacional.

Como ya se ha anunciado el partido socialista ha aprobado por unanimidad la política de su jefe Guy Mollet, quien con Mendes-France formó el frente republicano, en vísperas de las elecciones generales. Los socialistas han pedido la formación de un Gobierno de dicho frente, limitado a nueve o diez

Gracias a la diplomacia de Dulles-Eisenhower no ha habido ninguna guerra

Dice el "Daily Mirror"

NUEVA YORK, 16.—El "Daily Mirror" defiende al secretario de Estado, Foster Dulles, de las críticas que se han levantado contra él, por sus manifestaciones en el "Life". "Estamos manteniendo—dice el periódico—una enorme organización de defensa para conservar la paz. ¿De qué vale la fuerza si el enemigo sabe que no la emplearemos nunca, excepto si se produce una agresión comunista. Se puede decir bien claro, en cuanto a la diplomacia de Foster Dulles-Eisenhower, que gracias a ella "no ha habido ninguna guerra".—Efe.

"Provocación en Berlín"

Duro comentario norteamericano contra la manifestación de ayer en la zona oriental

NUEVA YORK, 16.—Bajo el título de "Provocación en Berlín", el "New York Herald Tri-

bune", comenta la manifestación de ayer en el Berlín Oriental para conmemorar las muertes de Liebknecht y Rosa Luxemburgo.

Elecciones de nuevo presidente de la República, en Finlandia

Se verificarán hoy y mañana

HELSINKI, 16.—Finlandia elige hoy y mañana nuevo presidente de la República. De fuente competente se declara que Rusia ha llegado a intervenir directamente, al pedir que el actual presidente, Paasikivi, presente de nuevo su candidatura. El anciano presidente cuenta con 85 años de edad y ocupa el cargo desde 1946. En varias ocasiones ha expresado el deseo de retirarse a la vida privada.

Cerca de dos millones y medio de electores, posiblemente el número mayor de la historia nacional, votarán hoy y mañana. Los resultados no oficiales completos se conocerán a última hora de la madrugada del miércoles.—Efe.

miembros. Piden los socialistas, además, una rápida reforma de la ley electoral y solución pronta a la agitación argelina mediante elecciones libres.—Efe.

El Consejo Nacional de la Sección Femenina se reunirá en Málaga el 21

Será clausurado en Antequera por el Ministro Secretario General del Movimiento

ANTEQUERA (MÁLAGA), 16.—El Consejo Nacional de la Sección Femenina, que este año se reunirá en Málaga durante los días 21 al 29 del corriente, con intervención de destacadas personalidades

Otro accidente mortal de moto

Fallece el conductor, resultando gravemente herida su esposa

MURCIA, 16.—Tomás Fernández Gaspar, de 24 años, que llevaba en el sillín de su motocicleta a su esposa, María Bravo Cayuela, de 19, al llegar al kilómetro 4 de la carretera de Alcantarilla, al intentar pasar a un camión, no advirtió que en dirección contraria iba a hacer lo mismo otro vehículo y chocó con éste.

Fueron trasladados los dos ocupantes de la "moto" al hospital, donde ha fallecido el joven y la esposa sufre heridas que han sido calificadas de pronóstico grave. Llevaban casados cuatro meses y residían en esta capital.—Cifra.

Nueva Constitución egipcia

Ha sido proclamada hoy por el primer ministro, Abdel Nasser

EL CAIRO, 16.—El primer ministro, Abdel Nasser, ha proclamado la nueva Constitución para Egipto, que señala el fin del Gobierno militar y el comienzo de una era parlamentaria.

Nasser y los otros jefes y oficiales que dirigieron el derrocamiento de Faruq, hace tres años, esperan mantener el control del Gobierno a través de elecciones populares.—Efe.

Proceso de beatificación de 19 religiosas en Sevilla

SEVILLA, 6.—El arzobispo-administrador apostólico ha presidido, en la capilla del Seminario, el acto de apertura del proceso informativo para la beatificación de 19 religiosas salesianas y 3 cooperadoras, que sufrieron martirio por la fe, en Andalucía, durante la Cruzada de Liberación.—Efe.

Próximo Cursillo Nacional de sondeos para capataces y peritos agrícolas

Han llegado cinco trenes de perforación a la Granja-Escuela

EL CURSO ESTARÁ DIRIGIDO POR UN TÉCNICO CONORTEAMERICANO

Organizado por la Dirección General de Coordinación, Crédito y Capacitación Agri-

cola, esta misma semana dará comienzo un cursillo nacional para capataces y peritos agrícolas, que tendrá lugar en la Granja-Escuela de Capataces del Frente de Juventudes.

Para las tareas de este cursillo, se cuenta con cinco trenes de sondeo, de la marca mundialmente acreditada, "Speed Star Keystona Well Drilling", número 55, la más antigua de Norteamérica, de donde proceden.

Los trenes de sondeo están asignados a cinco provincias: Toledo, Cuenca, Murcia, Almería y Albacete, y serán manejados y puestos en funcionamiento, con prácticas, durante los dos meses que durará el cursillo de la Granja-Escuela, por más de treinta alumnos de toda España.

La capacidad de perforación de estas máquinas es de 250 metros, con diámetros de trépanos hasta 25 centímetros. Están equipados con motores "Diesel" sobre remolques de cuatro ruedas.

Los cursillistas se someterán durante los dos meses que durará el cursillo, a las distintas fases de perforaciones y sondeos para el afloramiento de pozos, y estarán dirigidos por el ingeniero agrónomo don Francisco Rodríguez, siendo director técnico el ingeniero norteamericano Mr. Mann.

Esta mañana se han personado en la Gran-Escuela del Frente de Juventudes, para presenciar los preparativos, el delegado provincial de Sindicatos, don Bernardo Cuenca Cervero; presidente de la Cámara Oficial Agraria, don Diego Ciller Montoya, y el secretario de la COSA, don José Cózar, que se interesaron por las tareas que, activamente, y con el fin de iniciar el cursillo inmediatamente, se están llevando a cabo.

La importancia de este cursillo para peritos y capataces agrícolas ha despertado gran interés, no sólo en nuestra provincia, sino también en el resto de España, dado el alcance nacional del mismo.

La Dirección General de Coordinación, Crédito y Capacitación Agrícola—por el interés personal de su jefe nacional, don Santiago Pardo Canalis—y la COSA, se apuntan, así un éxito más en sus actividades, con el ideal de llevar hasta el último rincón del agro español, los progresos de la técnica moderna relacionada con el campo.

Delegación Provincial de Sindicatos

Nota sobre la festividad de San Antonio Abad

Esta Delegación, de acuerdo con las autoridades competentes, invita a todas las empresas de la capital, para que mañana, martes, día 17, festividad de San Antonio Abad, cierren durante la jornada de la tarde, con objeto de que los trabajadores puedan asistir a la tradicional romería que todos los años se celebra, dado el fin benéfico de la misma.

Albacete, 16 de enero de 1956
EL DELEGADO SINDICAL PROVINCIAL



Coche niño

SE VENDE
MODELO LUJO
Razón: esta Administración.